



主页 > 商业 > 商业新闻 > 针织厂商会：新措施不亲商

针织厂商会： 新措施不亲商

128点看 ◎ 2016年12月8日



(峇株巴辖7日讯)马来西亚针织厂商会会长陈从进认为，国家银行宣布的“25%的出口所得以外币方式储存，其余75%需兑换成令吉”措施，是一项不亲商措施，对此措施感到失望及措手不及。

他认为，政府应该先咨询私人界意见，评估这项新措施所带来的不便及反效果，才落实措施不迟。

陈从进今日发文告指出，该会商家一致认为这项措施将对企业造成很大的冲击。

考虑直接汇款海外工厂

他说，基于制造商或出口商难以缴付从海外购买原料的费用，加上本地供应有限，或者买家有指定的原料供应商，因此，一般上厂商从国外购买的原料占了50%至60%。

“目前虽然很多公司有在国外设厂，可是多数公司都把收入归入马来西亚的总公司，通常只把海外的工厂当作生产线，并只付出工资。一般上，工资占了销售的25%至30%。

“然而，这项新措施却打乱了这将销售全纳入马来西亚总公司的好惯例，如果措施没有改善，公司在不得已之下，或将考虑要求买家绕过大马公司，直接汇款给海外的工厂。”

他说，这新措施将造成企业额外的损失，因为一旦公司被强制将75%出口收入兑换成马币，那么之后当需要采购海外原料时，又需再兑换成外币，此举所造成的不便和损失，不仅加重企业的负担，同时让商家面对汇率波动的风险。